
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

4x Übernachtung/Frühstück

2x 3-Gang-Abendessen im Altwiener Restaurant

Kaisers

1x Heurigenbesuch inkl. gemischt/warmer

Heurigenplatte und ¼ l Wein

Stadtrundfahrt & Stadtrundgang Wien

Führung Wiener Zentralfriedhof

Eintritt & Führung Schloss Schönbrunn (Grand Tour

mit Audioguide)

Halbtägige Reiseleitung südlicher Wienerwald

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

21.08.2024 - 25.08.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 720 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 865 €

Sommertage in Wien - 5 Tage

Wien liegt auf Platz 1 der lebenswertesten Städte der

Welt, was nicht verwunderlich ist. Denn die Stadt ist

mit dem Charme einer großen Vergangenheit versehen

und reizt mit barocker Pracht in Form von Schloss

Belvedere und Schloss Schönbrunn. Ebenso lohnt sich

der Besuch der zahlreichen Kaffeehäuser und

hervorragenden Wiener Restaurants. Doch das

Besondere an Wien ist die Stadt und die Wiener selbst,

ihre Atmosphäre, Kleinstadt-Feeling ohne Hektik,

gemütlich und herzlich. Die österreichische Hauptstadt

ist immer eine Reise wert, ob zum Sightseeing, auf ein

Stück Sacher Torte und Wiener Melange oder einen

Achterl Wein beim Heurigen!  

Höhepunkte Zentrales Hotel am Hauptbahnhof -

Heurigenabend - Ausflug in den Wienerwald  

  Leonardo Hotel Vienna Hauptbahnhof  

Das Hotel liegt gegenüber dem neuen Wiener

Hauptbahnhof, direkt an der U1-Station Südtiroler

Platz. In nur drei Stationen sind Sie am Stephansplatz,

dem Zentrum der Wiener Innenstadt. Die modern

eingerichteten Zimmer verfügen über Klimaanlage, TV

und Safe. In der Nähe sind zahlreiche Cafés und

Restaurants.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise

Anreise nach Wien. Zum Abendessen werden wir im

nahegelegenen Altwiener Restaurant Kaisers

empfangen, nur 5 Gehminuten vom Hotel entfernt.  

  2. Tag Wien ganz klassisch

Mit einer großen Stadtrundfahrt beginnt die

Besichtigung Wiens. Sie sehen unter anderem die

berühmte Ringstraße mit Oper, Wiener Staatsoper,

Hofburg, Hundertwasserhaus und Schloss Belvedere.

Am Nachmittag Stadtrundgang durch die schönsten

und elegantesten Straßen im historischen Zentrum.

Dabei erfahren Sie alles über Sacher, Kaffeehäuser und

die älteste Konditorei der Stadt. Der Abend steht Ihnen

zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einem echten

Wiener Schnitzel?  

  3. Tag Wiener Zentralfriedhof, Schloss

Schönbrunn und Heurigenabend

Heute Morgen steht der Besuch des berühmten

Wiener Zentralfriedhofs auf dem Programm. Er bietet

Platz für unsterbliche Musiker und berühmten

Persönlichkeiten wie Beethoven, Johann Strauß,

Brahms und Udo Jürgens. Anschließend besichtigen Sie

das prächtige Schloss Schönbrunn. Wandeln Sie auf

den Spuren der Kaiserin Sisi. Unternehmen Sie nach der

Schlossführung unbedingt noch einen Spaziergang

durch die wunderschöne Parkanlage. Der Nachmittag

steht zur freien Verfügung. Am Abend erwartet Sie ein

Besuch beim Heurigen in Grinzing, wo Ihnen bei

typischer Wiener Schrammelmusik eine leckere

Heurigenplatte und ein Viertel Wein serviert werden.  

  4. Tag Südlicher Wienerwald

Ihr Reiseleiter begrüßt Sie zu einem Ausflug in den

südlichen Wienerwald. Sie steigen zunächst beim

Zisterzienserkloster Heiligenkreuz aus und schauen in

die Stiftskirche. Weiter geht es durch das Helenental in

die Kurstadt Baden bei Wien. Bei einem Spaziergang

durch die Altstadt sehen Sie Beethovens Wohnhaus.

Danach geht es zurück nach Wien. Das Abendessen

nehmen wir gemeinsam im traditionellen Altwiener

Restaurant am Hotel ein.  

  5. Tag Heimreise

Sag' beim Abschied leise Servus! Nach dem Frühstück

treten wir die Heimreise an.  
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